

Китайским чиновникам организовали экскурсии в тюрьмы в воспитательных целях. Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на своего корреспондента в Пекине. Как объяснил руководитель Госкомитета КНР по развитию и реформам (ГКРР) Сюй Шаоши (Xu Shaoshi), экскурсии станут средством для коллективного воспитания сотрудников ведомства. В течение 2014 года пекинские тюрьмы посетили более 200 чиновников из ГКРР. С мая 2013 по октябрь 2014 года в Китае за коррупцию были задержаны 19 сотрудников комитета — как действующих, так и бывших, в том числе бывший директор одного из департаментов Цао Чанцин (Cao Changqing). В стране проходит кампания по борьбе с коррупцией, инициированная председателем КНР Си Цзиньпином. Под следствием находятся десятки чиновников высокого ранга и топ-менеджеров государственных компаний. За взяточничество предусмотрены разные виды наказания вплоть до смертной казни.